

Elkezdtek a Nyárádtó–Dicsőszentmárton közötti út felújítását

Eltűnnek a hepehupák a Csergedi-tetőn



Fotó: Nagy Tibor

Csütörtökön Vámosgálfalván a Nyárádtó–Mikefalva–Dicsőszentmárton közötti megyei út felújításáról tartott sajtótájékoztatót Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke, Scurtu Daniel, a Dimex 2000 Company kivitelező cég projektmenedzsere és Balogh Elemér, Vámosgálfalva polgármestere a Szász Hordója turisztikai egységben, majd az építőtelepen. A szóban forgó útszakasz korszerűsítését uniós alapokból valósítja meg a Maros Megyei Tanács a 2014–2020 közötti regionális operatív program keretében nyert támogatásból.

Mezey Sarolta

Aki Nyárádtó és Dicsőszentmárton között autózik, számolnia kell azzal, hogy Abosfalván és Vámosgálfalván nehézkes a forgalom, korlátozások vannak, csak egy sávon közlekednek a járművek. Ennek oka, hogy szeptember elején elkezdtek ennek az útszakasznak a teljes felújítását, amire nagyon nagy szükség volt már.

Akik erre jártak és járnak, tudják, hogy megyeszerte nincs ilyen rossz állapotban levő toldott-foldott, gödrös és sok helyen hepehupás út.

(Folytatás a 17. oldalon)

Ne feledje
IDEJÉBEN
megújítani előfizetését!
Ha előfizet,
BIZTOSAN
kézhez kapja
FÉLÁRON!
Telefon:
0742-828-647

Ki kell használni
a Poklos
medrében rejlő
lehetőségeket!

A helyszínen bemutatott, igen ötletes látványterv szerint szaladó- és kerékpársávot, pihenőövezetet, játszóteret, valamint néhol parkolóhelyeket is kialakítanak a patakmederben.

17.

SODS
Legyen a Bolyai
Marosvásárhely
sétáló főutcája.
**GYŐZZÖN
VÁSÁRHELY!**



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- ✔ kontaktlencse-felírás és rendelés
- ✔ ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- ✔ mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- ✔ a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- ✔ kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- ✔ korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- ✔ szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- ✔ új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- ✔ terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Becsenget a káosz

Benedek István

Választási kampány és tanévkezdés nem szokott egybeesni, így most a hétfői becsengetés uralja a közbeszédet alig több mint két héttel a helyhatósági választások előtt. És joggal, mert ekkora káoszra talán még nem volt példa az utóbbi évtizedekben. Ami biztos: a tanítás megkezdődik, de hogy hol milyen formában, arra a kérdésre Nostradamus is csak a fejét vakarná némán.

A menetrendet a vírus diktálja, azaz attól függően, hogy hol mennyi fertőzött van, a hatóságok pirostól zöldig terjedő forgatókönyveket írtak, akár egy hollywoodi producer. A valóságból viszont Kusturica filmjeibe illő dolgok köszönnek vissza.

Például a napokban derült ki egy bánági településről, hogy online kell megkezdjék az iskolát, mert piros karanténban vannak. Egy háromszáz lelkes településen három beteg papíron sok. Csakhogy – mint a média kiderítette – a páciensek egyike sem tartózkodik a településen, mert csak ideiglenes lakhelyük van oda bejelentve, amúgy városi állandó lakhelyükön házi elkülönítésben vannak. Az említett faluban tehát karantén van, koronavírus nincs. A fertőzésre hivatkozva az online iskolakezdést a hatóságok példásan el is rendelték, a gond mindössze annyi, hogy a faluban sem internet, sem mobiltelefonos jel nincs. A tavasszal is úgy volt online az oktatás, hogy az iskolaigazgató a papírra kinyomatott tananyagot hazavitte a nebulóknak. És ezt az egészséges mozgást valószínűleg jövő héttől is gyakorolni fogja.

(Folytatás a 3. oldalon)

Péter Ferenc: Fellendítjük a vidéket, támogatjuk a gazdákat

A Maros Megyei Tanács a következő időszakban nagyobb figyelmet fordít a vidék fellendítésére és a gazdák, helyi termelők támogatására – emelte ki a következő négy évre vonatkozó tervében Péter Ferenc tanácselnök, aki a szeptember 27-i választáson újabb mandátumért száll versenybe.

A tanácselnök szerint Maros megye sokat fejlődött az elmúlt négy évben, de nagyon sok még a tennivaló. „A polgármesteri hivatalokkal együttműködve folytatjuk az ivóvíz- és csatornahálózat kiépítését a Maros megyei településeken. Fel kell zárkoztatnunk a vidéket! A célunk az, hogy 2030-ra a települések 95 százaléka legyen közművesítve, azaz: legyen víz-, gáz- és csatornahálózat a Maros megyei településeken” – sorolta a tendőket Péter Ferenc.

A megyei tanács elnöke a szakemberek és gazdák javaslatait figyelembe véve fogalmazta meg a gazdákat és a helyi termelőket érintő jövőbeli terveket, amelyek célja a Maros megyei őstermelők és mezőgazdasági vállalkozók támogatása. Az elmúlt hetekben megszervezett gazdafórumokon a gazdák többek között azt javasolták, hogy több hely-

színen és gyakrabban kellene piacokat és vásárokat szervezni, mivel így több lehetőség lenne a termékeik népszerűsítésére.

A következő időszak hasonlóan fontos tervé egy megyei vidékfejlesztési egyesület létrehozása, amelynek az lesz a feladata, hogy képzésekkel, tanácsadással segítse a termelőket. „Össze kell fogni, támogatni kell a gazdákat, illetve azokat a fiatalokat, akik itthon képzelik el a jövőt, ráirányítani a vállalkozó kedvű fiatalok figyelmét az agrárszektorban rejlő lehetőségekre igéretes agráripari vállalatok és befektetők összekapcsolásával” – hangsúlyozta Péter Ferenc.

A tanácselnök hozzátette: létrehoznak egy Maros megyei védjegyet is a kiváló minőségű termékek megjelölésére, ezzel is növelve a mezőgazdasági termékek értékét. „Arra kell törekednünk, hogy gazdáink felkészültek, versenyképesek, sikeresek legyenek. Tudják fejleszteni gazdaságukat, tudják értékesíteni terményeiket. Ennek érdekében próbálunk megadni minden lehetséges támogatást” – emelte ki Péter Ferenc, az RMDSZ tanácselnökjelöltje.



(Fizetett hirdetés)




comandat de Soós Zoltán, realizat de WEBIMAGE srl, cod AEP: 24200171


SOÓS
ZOLTÁN

**Közösségi használatba adjuk a Poklos-patakot.
Zöldfolyosót, bicikliutat és sétányt alakítunk ki a patak mentén.**

(Fizetett hirdetés)




EVITĂ CONTACTUL CU OBIECTELE ATINSE DE ALTI



NU URCA ÎN MIJLOACELE DE TRANSPORT AGLOMERATE



RESPECTĂ CULOARELE SPECIALE DE DEPLASARE



LIMITEAZĂ NUMĂRUL DE PERSOANE DINTR-O ÎNCĂPERE

ÎMPREUNĂ PUNEM VIRUSUL ÎN IZOLARE



NE FOGJ MEG MĂSOK ÁLTAL ÉRINTETT TÁRGYAKAT!

1,5 m
NE ŪLJ FEL ZSÚFOLT KŐSZÁLLÍTÁSI JÁRMŐVEKRE!

1,5 m
TARTSD BE A KIJELŐLT ŪTVONALAKAT, TÁVOLSÁGJELZŐKET!

1,5 m
KORLÁTOZD A SZEMÉLYLÉTSZÁMOT A HELYSÉGEKBEIN!

Együtt izoláljuk a vírust



MCA Health Care

ORVOSI LABORATŐRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek!

Az MCA Health Care orvosi laboratórium folyamatosan a betegek rendelkezésére áll, és a fokozott biztonsági előírásokat betartva, a COVID-19-járvány idején is elvégzi az egészségügyi biztosítópénztár által megtérített laboratóriumi vizsgálatokat.

Laboratóriumi mintavételre hétfőtől péntekig 7-11 óra között várjuk önöket.

A Mureș Insolvency SPRL – Marosvásárhely, Ghe. Avramescu u. 4. szám – , az újraszerveződés alatt álló **Foraj Sonde Rt.** csődbiztos **nyilvános árverést szervez** egy 9.723 négyzetméteres kisértékű beltelek értékesítésére. A kikiáltási ár 174.555 lej. A nyilvános árverésre **szeptember 18-án 13 órától** kerül sor a csődbiztos székházában, és hetente péntekenként megismétlik ugyanabban az időpontban, az értékesítésig. Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a feladatfüzetet, kifizetik a kikiáltási ár 10%-át képező garanciát és a részvételi díjat 24 órával az árverés kezdete előtt. Bővebb felvilágosítás a csődbiztos 0265/269-700, 0745-146-096 vagy az adós 0736-444-657-es telefonszámán.

A Mureș Insolvency SPRL (Marosvásárhely, Ghe. Avramescu u. 4. szám), az újraszerveződés alatt álló **Foraj Sonde Rt.** csődbiztos,

nyilvános árverést szervez

az adós cég tulajdonában levő:

- 84 szállítóeszköz értékesítésére. Kikiáltási ár 2.908.741,25 lej + héa.
- A javak részletes ismertetése a <https://www.licitatii-insolventa.ro>, a www.smdamures.ro, a www.olx.ro weboldalon vagy a csődbiztos székhelyén.
- hat, légkondicionálóval ellátott konténer értékesítésére. Kikiáltási ár 8.207 lej + héa.

A nyilvános árverésre **szeptember 18-án 13 órától** kerül sor a csődbiztos székházában, és hetente péntekenként megismétlik ugyanabban az időpontban, az értékesítésig. Az árverésen azok a magán- és jogi személyek vehetnek részt, akik/amelyek megvásárolják a feladatfüzetet, kifizetik a kikiáltási ár 10%-át képező garanciát és a részvételi díjat 24 órával az árverés kezdete előtt. Bővebb felvilágosítás a csődbiztos 0265/269-700, 0745-146-096 vagy az adós cég 0736-444-657-es telefonszámán.

Síremlékek

minőségi gránitból



Marosvásárhely,
Gát utca 9 szám

Nyitvatartás:
hétköznap 8 - 16

Tel: 0723 524 737

5690
LEI

Az ár nem tartalmazza a kivitelezési munkálatok díját.



TG. MUREȘ • MAROSVÁSÁRHELY

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

106.4 FM

@AtlasFmMures



ABSOLUT GRANIT

Síremlékek Minőségi Gránitból